



我省设立第二期100亿元中小微企业纾困专项资金

据福建日报 据省财政厅消息,在首期百亿纾困专项资金于9月2日提前超额完成放款任务基础上,10月12日,我省第二期100亿元中小微企业纾困专项资金设立。

第二期纾困专项资金在延续支持对象、贷款条件、名单收集、贷款发放、担保支持、财政贴息、合作银行等原有做法基础上,进一步优化了相关服务。其中在财政贴息资金方面,提高了

贴息资金拨付效率,贴息资金由按季预拨调整为按月预拨。在融资担保方面,将省再担保机构、各地政府性融资担保机构支持纾困资金政策落实情况纳入绩效评价,并作为省财政融资担保专项

资金分配的参考因素。同时,探索通过信用贷款方式发放纾困贷款。

首期100亿元纾困专项资金共为2475家困难企业解决了资金需求,户均贷款404万元,年化利率低于3.35%。

厉害! 南安女将勇夺全国摔跤锦标赛季军

本报讯(记者 陈振东)10月6日至19日,2020年全国国际式摔跤锦标赛在温州奥体中心体育馆举行。南安体育健将再传捷报,在已结束的女子比赛中,代表福建队参赛的南安籍运动员方凯璇获得50kg级别季军。这是她个人在锦标赛中取得的最好成绩。

2020年全国国际式摔跤锦标赛也是国内选手争取明年东京奥运会资格的重要选拔赛,总参赛人数超过1600人。比赛分为女子自由式、男子古典式、男子自由式三个跤种,各设10个级别,是本年度国际式摔跤全国最高级别赛事。

在此次大赛中,方凯璇发挥出色,十六分之一赛,以8比2战胜了青岛选手;八分之一赛,她以8比3战胜湖北选手,晋级八强;四分之一赛,她遇上老对手江苏队朱江,两人竞争非常激烈,方凯璇最后以一分之差遗憾输掉比赛,后者在冠军争夺战中顺利捧杯。在争夺铜牌战中,方凯璇以7比3战胜广西选手。

记者了解到,方凯璇是南安省新人,2004年进入南安市体校,2006年被输送至泉州体工队,2008年在教练尹敏的推荐下,到北京体育大学附中训练。2013年,在全国摔跤冠军赛中,方凯璇拿到第三名的好成绩,并进入国家集训队。

2013年,第十二届全国运动会在辽宁省沈阳市举行,年仅19岁的方凯璇首次亮相,可惜未能进入决赛;2017年第十三届全国运动会上,方凯璇第二次代表福建出战,获得女子摔跤48kg级别第五名的成绩,这也是福建队在全运会摔跤项目中取得的最好成绩。

“对于我个人来说,这个成绩还是



方凯璇在2020年全国国际式摔跤锦标赛中夺得季军。

比较满意的。一来今年受新冠肺炎疫情影响,比赛少,我其实没打过多少实战,肯定有状态起伏。二来先前打过55kg级别比赛,现在转回50kg级别,还需要一段适应的过程。”14日回到福建省体工队的方凯璇在电话中告诉记者,去年年初她回省新老家过年,遇到新冠肺炎疫情无法及时归队,没有系统的训练下,对于竞技状态有一定的影响。

取得个人成绩的突破后,方凯璇并没有放慢脚步,这几天已经继续投入紧张的训练中,全力备战2021年在陕西举行的第十四届全运会。届时,她将代

表福建出战,与全国好手同台较量。“我还是蛮有信心的,毕竟又经历了4年的经验积累,肯定是有成长的。”面对即将到来的中国国内水平最高,规模最大的综合性运动会,方凯璇信心十足,志在夺冠。

南安市体育学校摔跤队教练、泉州市体工队摔跤助理教练王德峰告诉记者,虽然他在南安带队训练,但仍十分关注方凯璇的比赛,小队员们更是利用直播软件观看比赛,为学姐加油打气。

王德峰表示,方凯璇虽然是南安市体育学校选送出去的优秀运动员,

但是更多的基础训练是在泉州体工队完成,他的爱人尹敏正是泉州体工队摔跤队的主教练,两口子可以说是方凯璇的启蒙教练。“意志品质顽强,人也很好强不服输,训练很刻苦。”这是王德峰对方凯璇的评价。

王德峰还表示,方凯璇并不是唯一一个亮相2020年全国国际式摔跤锦标赛的南安籍运动员,今年刚满18岁的霞美男生梁明辉首次参加比赛,虽然未能得奖,但是对于一个小将而言,也是一种锻炼。此外,省队还有2名17岁的女生小将——王锦茹和黄咪,均来自省新镇。

捐款、捐书、助学、义诊…… 全国“扶贫日”南安百会万贤合力扶贫

本报讯(记者 陈亮亮)10月17日是第7个全国“扶贫日”。17日上午,泉州市扶贫办与南安市委、市政府联合举办南安市2020年全国扶贫日“百会万贤 合力扶贫”活动。

在活动主会场,南安市三明商会向东田镇捐赠助学扶贫资金3万元,南安溪美商会向洪梅镇捐赠医疗扶贫资金3万元、南安市日用轻工协会向乐峰镇捐赠住房保障扶贫资金3万元。南安市慈善总会与中国人民财产保险公司南安支公司签订“慈善+保险”项目合作协议,南安市妇联与闽康职业技术培训学校签订自尊困难家庭妇女职业技能培训协议。

现场还举行了助学志愿者与资助对象结对帮扶仪式、南安市就业扶贫基地授牌仪式和农家书屋捐赠图书仪式。

主会场外,30家企业开展脱贫攻坚专场招聘活动,现场还开展了扶贫政策宣传与扶贫义诊活动。

各个分会场同步开展“扶贫日”活动。邮政系统在源昌财富广场开展“百会万贤 合力扶贫”邮政图书赠阅、书展,并开展以销售扶贫农产品为主的消费扶贫活动;溪美街道、梅山镇、向阳乡分别组织在南安电商园、北部电商园、向阳乡开展直播义卖活动;东田镇、金淘镇、乐峰镇、洪濑镇开展为

贫困对象义诊活动。

当天,南安还召开扶贫工作推进会,安排部署下一阶段全市脱贫攻坚工作。

记者了解到,近年来,南安市委、市政府高度重视扶贫开发工作,举全市之力,攻脱贫之坚。2014年以来,全市全社会累计投入7.6亿元用于扶贫开发事业,2017年底全市建档立卡贫困户已全部退出贫困线,2019年全市贫困人口人均收入达到13369元,25个空壳村、26个经济薄弱村的村集体收入已全部超过10万元。

特别是2017年以来,南安市充分

发挥南安市异地商会优势,全面启动

“百会帮百村”精准扶贫行动,有101家海内外南安商(协)会与103个村结对,通过产业扶贫、消费扶贫、就业扶贫等多种形式,帮助103个村的3600多户贫困户实现增产增收。2018年,南安市进一步通过调动体制内外两股力量、两大资源,动员海内外南安乡贤、工商实业人士、民主党派、宗教人士等社会各界贤达近万人,共同参与3000多户贫困户结对帮扶,开展“万贤扶千户”活动。截至2020年9月,社会各界累计筹集资金1亿多元,实施8200多个精准扶贫项目,有超过5200多户贫困户受益。

南安市委副书记王连赞参加活动。



志愿服务 健康出行
尊重他人 遵守秩序

文明健康
有你有我

南安市创建文明城市工作指挥部 海丝商报 (宣)



南安首个室内设计师中心成立

本报讯(记者 苏清彬)17日,CHD中室学泉州室内建筑师中心南安办事处成立发布会在南安举行。泉州名家装饰、信设计创始人/设计总监,CBDA注册高级室内建筑师,ICDA国际注册高级室内设计师尤芳信当选办事处主任。

“CHD中室学泉州室内建筑师中心南安办事处的成立,对加入的设计师来说,既是荣誉也是责任,这里集结了南安室内设计的优秀代表,今后还有很多工作需要开展,希望大家以后积极参与活动,成为一个有凝聚力、有向心力的优秀团队。”尤芳信希望,大家能够通过平台不断学习交流,提高自己的设计能力及落地能力,有更好的设计作品,吸引更多优秀的设计师加入,为南安甚至泉州设计力量发声发力。

作为南安设计界的盛典,发布会还特邀多名设计大咖到场。厦门嘉和长城装饰工程有限公司董事长/设计总监、中国设计年度人物孙少川,超极建设创始人、CIID泉州室内建筑师中心副主任纪冰,AD100 YOUNG中国最具影响力100位建筑室内设计新锐、40 UNDER 40中国(上海)设计杰出青年萧军鹏分别带来精彩主题演讲,诠释当下设计本质,分享最新设计理念。

发布会上,与会嘉宾还共同启动公益设计项目。CHD中室学泉州室内建筑师中心将以南安为试点,为乡村废弃屋进行免费设计,将其改造为公益图书室等公共设施,为乡村儿童文化化建设贡献一分力量。

据了解,CHD是获得国际认可的中国室内设计师学术团体,是中国最具权威的学术组织,发展至今已经在全国拥有2万余名会员,覆盖国内50个省市自治区和直辖市。CHD中室学泉州室内建筑师中心南安办事处是南安成立的第一个室内设计师中心。

南安公布交通运输行业安全生产失信企业10家重点“关注”3家列入“黑名单”

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 吴进水)15日,记者从南安市交通运输局获悉,该局公布了目前南安被纳入泉州安全生产失信“关注对象”和失信联合惩戒“黑名单”对象管理的交通运输企业。此举旨在进一步褒扬诚信、惩戒失信,推进全市交通运输行业安全生产诚信体系建设,引导企业加强安全生产管理,督促企业落实安全生产主体责任。

其中,被纳入安全生产失信“关注对象”管理的企业有10家,分别为泉州典泰运输有限公司、福建南安市南鸿货运有限公司、泉州南国雪物流有限责任公司、泉州福欧物流有限公司、泉州金洲混凝土有限公司、泉州宏顺物流有限公司、福建大泰渣土运输有限公司、泉州慕信物流有限公司、泉州慕轩物流有限公司。被纳入安全生产失信联合惩戒“黑名单”的企业有3家,分别为福建省锦泰渣土运输有限公司、泉州市启发渣土运输有限公司、泉州华庆运输有限公司。

“下一步,我们将持续按照《泉州市安全生产领域守信激励与失信惩戒实施方案》有关工作措施,加强对上述道路运输企业安全生产监管,督促做好信用修复工作。”市交通运输局相关负责人表示。

